
Leistungen:

Leistungen:

Fahrt im modernen Reisebus der Firma Favaro’s

Touristik

2 x Übernachtungen mit Halbpension bei Trient und

Piacenza

• 4 x Übernachtung in Rom mit Frühstücksbüfett  im

Hotel Milton Rom City. (November) (20 Min. zu Fuß

zum Kolosseum)

• 2 x geführte Stadtrundgänge mit örtlicher

Gästeführerin inkl. Kopfhörer

• Reiseleitung

• Reisepreissicherungsschein

Nicht enthalten:

• Einzelzimmerzuschlag EUR 180,00

• Kurtaxe Rom

• Eintritte und Fahrten mit der U-Bahn

Zusätzliche Mahlzeiten

Preis:

05.11.2024 - 11.11.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im DZ 698 €

JUBILÄUMS- BUSREISE nach ROM - 7 Tage

Jubiläums-Busreise im Jahr 2024 nach ROM

35 Jahre Favaro’s Touristik

Sensationeller -Freundschaftspreis im DZ ab 698,00 €

Lust  den sonnigen Herbst in ROM zu verbringen?

Mit mir (Ilario Favaro) in meiner Heimatstadt!?

 

Termine:  05. – 11. November 2024

1. Tag: Anreise

Frühmorgens beginnen wir unsere Reise Richtung

Süden. Über den Brennerpass nach Italien-Südtirol

erreichen wir abends die Stadt Trient. Abendessen und

Übernachtung.

2. Tag: …auf nach Rom!

Weiter über die Autostrada del Sole bis nach Rom zum

Hotel Il Cantico, 15 Minuten zum Petersplatz

(März)…oder zum Hotel Milton (November) 20

Minuten zu Fuß zum Kolosseum.

Die sympathische Lage in der Stadt und die gute

Verkehrsanbindung an das öffentliche

Nahverkehrsnetz sind ideale Voraussetzungen für die

Stadtbesichtigung. Genießen Sie einen Spaziergang

durch die Innenstadt. Bewundern Sie die „Spanische

Treppe“, Fontana di Trevi,

das Pantheon und vieles mehr. Individuelles

Abendessen.

3. Tag: Das Christliche Zentrum

An diesem Morgen besuchen wir den Petersdom. Der

Dom fasst ca. 20.000 Menschen und ist

eines der größten Kirchengebäude der Welt. Der von

Bernini geplante 240 m breite, ovale Petersplatz geht

an der Seite zur Kirche hin in ein Trapez über. Dies lässt

die überbreite Fassade des Domes schmaler wirken und

betont die Kuppel. In der Mitte des Platzes steht ein

Obelisk. Genießen Sie den Spaziergang bis hin zur

Engelsbrücke und der Engelsburg. Im Anschluss haben

Sie Zeit zur freien Verfügung. Wir empfehlen Ihnen

einen Besuch in den Vatikanischen Museen oder

erklimmen Sie die Stufen hinauf zur Kuppel des Doms.

Individuelles Abendessen.

4. Tag: ROM der Antike

Zwischen Kapitol, Palatin und Esquilin wurden in

römischer Zeit öffentliche Gebäude, Kultstätten,

Markthallen und Denkmäler errichtet. Besonders

prachtvoll wurde dieses Areal in der Kaiserzeit

ausgestaltet. Am Kolosseum beginnt am heutigen Tag

der gemeinsame Stadtrundgang. Das Kolosseum

ist das größte der im antiken Rom erbauten

Amphitheater und der größte geschlossene Bau

der römischen Antike überhaupt. Die Besichtigung

erfolgt nur von außen. Wir folgen der „Via Imperiali“

vorbei am Forum Romanum bis zur Piazza Venezia.

Rest des Tages zur freien Verfügung.

Wir empfehlen Ihnen einen Spaziergang zum

„Blumenplatz“. Individuelles Abendessen.

5. Tag: Zeit für mich!

Lernen Sie einen anderen Teil von Rom kennen, das

Rom der Römer im Stadtteil Trastevere. Durch

die engen Gassen und über kleine Plätze geht es dann

zum Abschluss auf den Campo dei Fiori. Der

„Blumenplatz“ lädt zum Verweilen ein. Von der

„Spanischen Treppe“ und der Piazza di Spagna durch

die Altstadt zur Fontana di Trevi: Was für ein Schauspiel

in der Dämmerung, wenn dort die Wasserspiele

ausgeleuchtet werden. Im Brunnen herrscht Okeanos

über das nasse Element, neben ihm die Symbole der

Reinheit und des Überflusses… oder Sie haben die

einmalige Gelegenheit zum Besuch der Vatikanischen

Museen mit der berühmten Sixtinischen Kapelle.

Individuelles Abendessen.

6. Tag: Letzter Tag in Rom und Rückreise

Rom verzaubert, Rom macht süchtig. Vielleicht

versteckt sich der Schlüssel zu allem im Stadtnamen.

Roma liest sich rückwärts: Amor. Heute Morgen heißt

es Koffer packen und mit unserem Bus fahren

wir gen Norden bis nach Roveleto unweit von Piacenza.

Abendessen und Übernachtung.

7. Tag: Heimreise

Durch die Schweiz zurück nach Deutschland.

Reisepreis pro Person ab 698,00 € im Doppelzimmer

mit Dusche und WC.

Unterkunft laut Beschreibung
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